
21,2%
Estado de Origem

Faixa etária (24,3%)

Visitas no Estado

Sexo

Permanência no Estado Escolaridade

Fonte de Informação

Estado Civil

Acompanhante na Viagem

São Paulo
47%
5º vez ou +

31,6%
Amigos e Parentes

30 a 39
anos 

53,2%
Masculino

40,2%
Sozinhos

01

46,3%
Casado(a)

34,8%
Superior Completo

37,2%
+ de 7 dias

Hotel         Pousada
Casa de parente/amigo

Sites que influenciaram
as compras
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Principais Informações

Principais serviços

Motivo da Viagem Hospedagem Sites/Internet

27,3% - Negócios/Trabalho

37,1% - Familiares 31,8% - Companhia Aérea

17,6% - Booking

22,7% - Decolar

9,9% - Instagram

19,1% - Lazer

40%

46%

7%

56,1%
34,5%

27,1%
12,9%

5,5%
10,2%

7,1%

71,4%
35,5%

14,3%
13,5%

6,1%
9,8%

6,1%

Transporte aéreo

Hospedagem

Atrativos e passeios

Locação de veículo

Pacote turístico

Não sabe(empresa)

Transporte rodoviário

Serviço
Consultado

Serviço
Comprado



5%

10%

15%

20%

Uber Carro
Alugado

29% 28% 17%
Carro de
Parente/
Amigo

Carro
Empresa

8% 8% 7%
Ônibus Van

3% 2%
Táxi

25%

Carro
Próprio

30%
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Transportes mais usados durante a viagem

Renda Média Familiar

Os 20 atrativos mais visitados
Mato Grosso do Sul em palavras

Gasto Médio Diário

20,9%
Acima de
13 mil reais

28,9%

13,3%

11,7%
9,4%

Mais de 400 reais

200 a 249 reais
50 a 99 reais

100 a 149 reais

1%
1%

2%
2%
2%
2%

3%
3%
3%

4%
4%
4%
4%
4%
4%

5%
6%
6%

9%
14%

0% 5% 10% 15%

Ecopark Porto da Ilha
Estância Mimosa

Rio Sucuri
Boca da Onça

Bote
Fazendas

Aquário Natural
Boia Cross

Pantanal
Feira Central

Balneários
Cachoeiras

Flutuação
Gruta do Lago Azul

Shpping China
Mercado Municipal

Bares
Parque das Nações Indígenas

Restaurantes
Shoppings  em palavras



Satisfação do Turista
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13%
32%
30%
13%
2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

34%
31%
30%
4%
1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

45%
35%
14%
5%
2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

30%
45%
20%
5%
0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

36%
43%
17%
3%
1%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

36%
38%
21%
5%
0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

40%
30%
21%
8%
0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

37%
38%
19%
4%
2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

24%
43%
28%
5%
0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

38%
45%
15%
2%
0%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

24%
36%
28%
8%
3%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

22%
31%
31%
9%
9%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

24%
47%
24%
3%
2%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

16%
38%
32%
8%
6%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

20%
33%
30%
12%
5%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

21%
29%
35%
11%
4%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

25%
40%
22%
8%
5%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Avaliação dos Serviços

Infraestrutura Turística


